

54-й СЕЗОН В ОБЛАСТНОМ ТЕАТРЕ

28 сентября начинается 54-й по счету сезон в областном драматическом театре имени А. С. Пушкина.

С большими творческими планами псковские актеры вступают в новый сезон. Они открывают его драмой Ю. Чепурина «Меч и звезды», посвященной дружбе советского и немецкого народов в послевоенные годы.

Коллектив начал репетировать к 40-летию Великого Октября пьесу А. Корнейчука «Гибель эскадры». В ней рассказывается о героической борьбе с врагами молодой Советской республики в 1918 году. Премьера спектакля состоится в дни празднования 40-й годовщины Октябрьской революции.

В репертуарный план сезона включены также пьесы Горького, Островского, Шекспира, Шоу, ряда советских авторов.

Творческий коллектив театра пополнился группой молодых актеров. Часть из них — выпускники театральных училищ и студий страны.

ПСКОВСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ КОЛЛЕКТИВ

г. Псков

27 СЕН 1957